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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Pad cena prasadi i jagnjadi protekle nedelje 

Rast cene tovnih bikova   
na području Niša i Kraljeva   

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Protekle je sedmice došlo do rasta 
otkupne cene tovnih bikova SM rase 
telesne mase preko 500 kilograma u 
klanicama na području nišavskog regiona, 
pošto je dominirao iznos od 380 din/kg. 
Obim otkupa bio je prosečan. 

Na pijaci žive stoke u Kraljevu 
zabeležen je rast prodajne cene tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 480 
kilograma, pošto se promet najčešće 
odvijao po ceni od 340 din/kg. Otkupna 
cena iste kategorije goveda, takođe je bla 
viša u klanicama na području raškog 
regiona. Dominirao je iznos od 380 din/
kg. Pored njih vršen je otkup teladi SM 
rase telesne mase do 160 kilograma po 
ceni od 700 din/kg i krava za klanje SM 
rase po dominantnoj ceni od 280 din/kg. 

Klaničari sa područja moravičkog 
regiona protekle su sedmice otkupljivali 
telad SM rase, tovnu junad telesne mase 
preko 480 kilograma, tovne bikove 
telesne mase preko 500 kilograma i krave 

za klanje SM rase. Otkupne cene bile su 
na prošlonedeljnom nivou. 

Najčešća otkupna cena tovnih bikova 
SM rase telesne mase preko 500 
kilograma iznosila je 350 din/kg u 
klanicama na području jablaničkog 
regiona. Za otkupljene krave za klanje 
klaničari su plaćali 240 din/kg. 

Klanice sa područja južnobanatskog 
regiona protekle su nedelje vršile otkup 
tovnih bikova telesne mase preko 500 
kilograma po dominantnoj ceni od 330 
din/kg.  

Otkupna cena tovne junadi telesne 
mase od 350 do 480 kilograma iznosila je 
380 din/kg, a tovnih bikova SM rase, 
telesne mase predo 500 kilograma, 370 
din/kg u klanicama na području pčinjskog 
regiona. 
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Niža cena prasadi telesne mase od 16 do 25 kilograma 
na području Smedereva, Kraljeva, Vranja  

Reporter STIPS iz Kraljeva zabeležio 
je pad prodajne cene jagnjadi u odnosu 
na prvu sedmicu januara na stočnoj piaci 
u ovom gradu. Naime za kupovinu ove 
kategorije ovaca kupci su trebali da 
izdvoje 530 din/kg. 

Otkupna cena jagnjdi bila je niža u 
odnosu na prethodnu sedmicu i u klan-
icama na području podunavskog regiona. 
Dominirao je iznos od 510 din/kg. Na 
stočnoj pijaci u Smederevu došlo je do 
pada cene šilježadi, pa je dominirao iznos 
od 310 din/kg. 

Protekle su se sedmice na stočnoj pi-
jaci u Leskovcu mogla kupiti jagnjad po 
dominantnoj ceni od 450 din/kg, jarad po 
ceni od 320 din/kg, ovce čija je domi-

nantna cena iznosila 200 din/kg i koze po 
ceni od 170 din/kg. 

Najčešća prodajna cena jagnjadi 
iznosila je 500 din/kg na pijaci žive stoke 
u Nišu. Obim prodaje bio je vrlo slab. 

Nije bilo promena cena ni na stočnoj 
pijaci u Somboru u odnosu na prethodni 
period, pošto je dominantna cena 
jagnjadi iznosila 450 din/kg, dok je za 
jarad trebalo izdvojiti 350 din/kg. Mogle 
su se kupiti još ovce po dominantnoj ceni 
od 120 din/kg i koze po ceni od 100 din/
kg. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma bila su jeftinija u sedmici za 
nama na stočnoj pijaci u Smederevu. 
Dominirao je iznos od 600 din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Kraljevu 
zabeležen je pad cena prasadi i tovnih 
svinja u odnosu na prethodni period. Za 
prasad su kupci trebali da izdvoje 400 
din/kg, dok je dominantna cena tovnih 
svinja iznosila 320 din/kg. 

Pad cene prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma evidentiran je u sedmici 
za nama i na pijaci žive stoke u Vranju. 
Prodaja se najčešće odvijaa po ceni od 
480 din/kg. Ponuda je bila dosta dobra, 
jer je za prodaju dovzeno stotinak grla. 

Najčešća otkupna cena prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma 
iznosila je 500 din/kg u klanicama na 
području jablaničkog regiona. 

Klaničari sa područja južno-

banatskog regiona, takođe, su protekle 
sedmice plaćali 500 din/kg za otkupljenu 
prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma. Pored njih vršen je otkup 
tovnih svinja telsene mase od 80 do 120 
kilograma, po dominantnoj ceni od 280 
din/kg. 

Dominantna cena prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma iznosila je 
600 din/kg na pijaci žive stoke u Nišu. U 
klanicama na ovom području nije bilo 
promena u odnosu na prethodnu 
sedmicu, pošto je dominantna otkupna 
cena ove kategorije svinja iznosila 500 
din/kg. 

Jagnjad jeftinija protekle sedmice 
na području Kraljeva i Smedereva 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Reporteri STIPS iz Pančeva 
evidentirali su rast cene kukuruza 
okrunjenog prirodno sušenog 
upakovanog u džakove na pijaci u ovom 
gradu uprkos dobroj ponudi. Dominirao 
je iznos od 22 din/kg. U silosima na 
području ovog grada došlo je do rasta 
cene pšenice na dominantnih 21 din/kg. 

Jeftiniji su u odnosu na prethodni 
period bili suncokretova sačma i stočno 
brašno u maloprodajnim objektima na 
području Pirota. Za suncokretovu sačmu 
trebalo je izdvojiti 57 din/kg, a za stočno 
brašno 22 din/kg.  

Rast cene lucerkinog sena u balama 
evidentiran je na pijaci u Požarevcu, 
pošto se najčešće moglo pazariti po ceni 
od 20 din/kg. 

U maloprodajnim objektima na 
području Kikinde protekle su se sedmice 
mogli pazariti sojina sačma po 
dominantnoj ceni od 95 din/kg, 
suncokretova sačma po ceni od 58 din/kg 
i stočno brašno po ceni od 17 din/kg. 

Ponuda sojine sačme i stočnog brašna 
bila je prosečna, dok je ponuda 
suncokretove sačme bila dosta slaba. 
Dominantna cena kukuruza iznosila je 25 
din/kg na gazdinstvima u okolini Kikinde. 

Najčešća prodajna cena pšenice na 
pijaci u Kraljevu iznosila je 34 din/kg, 
prodaja stočnog ječma odvijala se po 
ceni od 30 din/kg, dok su za kukuruz 
kupci trebali da izdvoje 27 din/kg 

Slaba ponuda pšenice i sojinog zrna 
zabeležena je na pijaci u Loznici. Ponuda 
kukuruza, lucerkinog sena u balama i 
stočnog ječma bila je prosečna, dok je 
ponuda stočnog brašna bila dobra. Cene 
svih poljoprivrednih proizvoda bile su na 
prošlonedeljnom nivou. 

Prodajne cene pšenice i kukuruza 
upakovanih u džakove najčešće od 50 
kilograma bile su izjednačene na 
gazdinstvima u okolini Niša i na pijaci u 
ovom gradu, pošto je kod oba 
poljoprivredna proizvoda dominirao iznos 
od 25 din/kg. 

 Konkurencija na svetskom tržištu žitarica je prejaka, a izvoz pšenice više nije lak posao za 
evropske proizvođače. I srpska pšenica teško pronalazi kupce. ”U otvorenoj tržišnoj ekonomiji što 
važi za ostale, važi i za nas. Kako za proizvođače, tako se sudbina preslikava i na trgovce, 
skladištare, na izvoznike. Svuda je situacija ista i proizvođačima je praktično nemoguće da pokriju 
troškove”, kaže Sunčica Savović, direktorka Udruženja ”Žita Srbije”. Ona napominje da se ne seća 
za 17 godina, koliko je u ovom poslu, da se od žetve pa narednih šest meseci cena pšenice kreće 
praktično u istom rasponu, od 18,30 do 18,50 dinara za stočnu do 21,50 dinara za kvalitetnu 
pšenicu. (agronews) 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 Vlada Srbije donela je Uredbu o uslovima i načinu sprovođenja subvencionisane dodele 
zaštitnih ramova za upotrebljavani traktor koji se u saobraćaju koristi bez zaštitne kabine ili rama. 
Cilj sprovođenja Uredbe je unapređenje bezbednosti saobraćaja na putevima. Pod zaštitnim 
ramom u smislu ove uredbe smatra se deo traktora koji služi da zaštiti vozača od povrede u 
slučaju da se traktor prevrne. Pravo na subvencionisanu dodelu zaštitnog rama imaju pravna lica, 
preduzetnici i fizička lica koji su vlasnici ili korisnici traktora registrovanih u Republici Srbiji koji su 
stariji od deset godina, a ukupna sredstva za ovu namenu u 2024. godini iznose 125 miliona 
dinara.(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od 8. do 12. januara 2024. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
• povećanje aktivnosti 
• najviše se trgovalo  kukuruzom 
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PRODUKTNA BERZA 
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SVETSKO TRŽIŠTE 
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CME (ČIKAGO) 
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EURONEXT(PARIZ) 


